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Partez à l’aventure en famille avec ITINEO ! 
Que ce soit pour une escapade en bord  
de mer, une aventure en montagne ou une 
découverte au cœur d'un village pittoresque, 
profitez de chaque instant de voyage avec  
la nouvelle Collection 2025. 

Confort à bord et accessibilité, les 11 
modèles signés ITINEO vous offrent une 
expérience à vivre sans limite grâce à des 
implantations parfaitement adaptées à vos 
envies. Explorez de nouveaux horizons avec 
l’élégance du modèle PM740, équipé d’un 
salon spacieux, d’un lit central, de nombreux 
rangements… Découvrez une nouvelle 
ambiance de la gamme ITINEO COZI  
qui conviendra à toute la famille ! 

Carnet
de voyage

Maniabilité et confort absolu, découvrez le 
nouveau camping-car 6 places de la gamme 
ITINEO FAMILI, le SBD700, disposant d’un 
grand salon, d’un espace jour et nuit séparé, 
permettant de réunir tous les membres de 
votre famille sans compromis !

Rangement optimal, voyage simplifié, 
offrez-vous des escapades dans le véhicule 
de votre choix, alliant fonctionnalité, design 
et grands espaces. Chaque modèle vous 
offre la vraie liberté !

Avec ITINEO, faites de chaque voyage  
un moment de bonheur partagé. 

ÉDITO

04 Les + de la Collection 2025
06 Choisissez votre futur ITINEO

03 ÉDITO
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PM740

PM740

PM740

Spacieux et maniable, le PM740 
embarque toute votre famille pour 

vivre des moments inoubliables 
avec une nouvelle ambiance et 
des finitions élégantes. Avec sa 
longueur de 7,40 m, ce véhicule 

est composé de nombreux 
rangements et d’un lit central 
arrière offrant jusqu’à 4 places 

couchage et 4 places carte grise.

Le Cozi  
tout confort 

Les + de la 
Collection

2025
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SBD700

SBD700

CJ660

CJ660

Le CJ660 a été conçu pour 
satisfaire les envies de toute la 

famille. Maniable et accessible, ce 
véhicule est équipé d’une chambre 

avec deux lits jumeaux, d’un lit 
cabine à l’avant et d'une salle d’eau 

DUO’SPACE. Doté d’une soute 
XXL, il offre la possibilité de ranger 

des vélos en toute simplicité. 

L’accord parfait pour réunir avec 
confort toute la famille dans ce 

véhicule doté d'un grand espace 
de vie. Conçu pour voyager 

jusqu'à 6 personnes, le SBD700 
est équipé d’un salon et dressing 
XXL, un espace jour / nuit séparé 

et un système ISOFIX pour 
garantir la sécurité des enfants.

Le Famili 
100% convivial

Le Compact 
pratique



IT INEO COZI

PJ700
6,99 m

PM740
7,40 m

PS700
6,99 m

PF600
5,99 m

PC640
6,36 m

LES PROFILÉS
Le parfait équilibre entre le confort 

et l’accessibilité.

LIT  
CENTRAL

LITS  
JUMEAUX

LIT À LA  
FRANÇAISE

LIT  
PRINCIPAL 
PLAFOND

LITS  
SUPERPOSÉS

Choisissez 
votre futur 

ITINEO.
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CM660
6,61 m

CJ660
6,61 m

CS660
6,61 m

MC740
7,42 m

SBD700
6,99 m

SB740
7,42 m

IT
IN

EO

Quelles que soient vos envies, votre mode de vie et vos besoins, 
découvrez les 3 gammes ITINEO, spécialement pensées pour vous 
permettre de choisir le camping-car qui vous convient le mieux et saura 
répondre à vos envies de voyage, de découverte et de partage.

LES INTÉGRAUX COMPACTS
Compact et maniable, il vous 

emmènera partout.

LES INTÉGRAUX
L’exigence dans le moindre détail 

pour le plus grand confort, 
sur la route et à bord.

Toutes les infos sur les 
poids réglementaires 
de nos véhicules.

Ch
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Itineo
Cozi

PF600 PC640

PS700

PJ700

PM740

Pour partir à la découverte 
de nouveaux horizons. 

La gamme accessible ITINEO COZI vous offre 
une invitation au voyage dans un confort 

absolu et une atmosphère agréable. De 2 à 6 
couchages, trouvez le modèle qui éveillera votre 
désir d’évasion. Pensée pour profiter pleinement 

de chaque instant, choisissez l’implantation 
parfaite pour répondre à vos envies !
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4(1) 4 20L 
100L 100L2 (+1+1 

opt) 4(1) 5 20L 
100L 100L2 + 2

 5,99 M 6,36 M

PF600 PC640
Co

zi

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation PTAC  
/ PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

(2) Option 6e place non disponible en seconde monte.

•	 Banquette face route avec  
repose-têtes réglables en hauteur

•	 4 places couchage dont 2 en option :
	− Lit à la française (136 x 196 cm) (de série)

	− Lit pavillon électrique intégré 1 place  
(96/78 x 196 cm) (option)

	− Salon convertible en couchage d’appoint  
1 place (80 x 202 cm) (option)

•	 Rangement et soute accessibles via :
	− Sommier lit relevable

	− Trappe de soute côté gauche

•	 Placard pavillon en cuisine avec double porte

•	 Grand réfrigérateur AES 136 L avec tiroir 
à bouteilles

•	 Penderie en pied de lit

•	 Système de fixation ISOFIX

•	 Charge utile importante

•	 Transformation place face route

•	 Rangement dressing XXL

•	 Grande soute traversante 118 cm de hauteur

•	 Grande salle d’eau privative arrière

•	 Combiné chauffage / chauffe-eau  
COMBI DIESEL

•	 4 places couchage de série :

	− Lit pavillon électrique intégré 2 places  
(149/125 x 192 cm)

	− Lit d'appoint dînette (160/110 x 201 cm)

•	 Accès à la soute depuis la salle d’eau

•	 Table portefeuille

•	 Réfrigérateur 136 L

PEUGEOT PEUGEOT
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4(1)

(+1 opt) 5 20L 
100L 100L2+1 

(+2 opt) 6 20L 
100L 100L6 

6,99 M 6,99 M

PJ700 PS700

Co
zi

5(1)

(+1 opt(2))

Découvrez l’ensemble des 
caractéristiques techniques 
de la gamme ITINEO COZI.

•	 5 places couchage, dont 2 en option :
	− Lits jumeaux (82 x 195 cm + 77 x 190 cm) 
transformables en lit XXL (195/190 x 220 cm)

	− Salon convertible en couchage d’appoint  
1 place (135/52 x 200 cm) (de série) 
2 places (120 x 200 cm) (option)

	− Lit pavillon électrique intégré 2 places  
(126/115 x 192 cm) (option)

•	 Penderies en pied de lits

•	 Grande soute 119 cm de hauteur

•	 Système de fixation ISOFIX (incompatible 
option 5e place carte grise)

•	 Grand réfrigérateur AES 136 L avec tiroir  
à bouteilles

•	 Porteur FORD, 130 ch 

•	 Grand salon avant

•	 Transformation dos route

•	 Table portefeuille 

•	 6 places couchage :

	− Lits arrière superposés 2 x (90 x 219 cm)

	− Lit de pavillon 2 personnes de série  
(149/125 x 192 cm)

	− Salon convertible en couchage d’appoint  
2 places (179/110 x 201 cm)

•	 Grand réfrigérateur 136 L

•	 Grande penderie arrière 

•	 Grande soute jusqu’à 136 cm de haut

•	 Système de fixation ISOFIX (incompatible 5e 
place CG et option 6e place CG)

•	 Plaque de cuisson 2 feux (option 3 feux)

PEUGEOT FORD
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4(1) 5 20L 
100L 100L2 (+2 

opt)

7,40 M

PM740
PEUGEOT

Co
zi

Éveillez 
votre envie  
de voyager,

et laissez-vous 
transporter. 

•	 Espace salon ouvert avec banquettes face à face
•	 Lit central arrière (142 x 188 cm)
•	 Lit d'appoint dînette (104/70 x 201 cm)
•	 Lit pavillon électrique intégré 2 places  

(126/106 x 192 cm) (option)
•	 Plan de travail design avec réchaud 2 feux
•	 Grand réfrigérateur 145 L
•	 Cuisine en L inversé
•	 Douche séparée
•	 Grande soute 101 cm de hauteur

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise 
suivant motorisation PTAC /PTRA (indispensable pour 

pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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zi

Itineo Cozi
PM740
7,40 m de longueur

Jusqu'à 4 places carte grise

Nouvelle ambiance et nouvelle 
carrosserie extérieure

Grand salon avant

Jusqu’à 4 places couchages  
(lit central arrière 2 personnes, lit pavillon 

électrique intégré 2 personnes)
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PF600

PF600 PF600
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PJ700

PJ700
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PC640

PC640

PC640

PC640 PC640
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PS700

PS700 PS700
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PM740

PM740
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PM740

PM740 PM740
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zi

CONSTRUCTION
•	Panneaux de façade en polyester
•	Toit protection polyester 
•	Dessous plancher polyester
•	Isolation Styrosint (toit, paroi, plancher)
•	Soute isolée avec technologie 

panneau sandwich

CARROSSERIE ET OUVRANTS
•	Porte cellule L : 600 mm
•	Marchepied électrique isolé
•	Baies cellule double vitrage  

avec combiné « store moustiquaire »
•	Lanterneaux transparents avec 

moustiquaire et occultation
•	Casquette de profilage moderne 

et aérodynamique
•	Pré-équipement paroi avec 

inserts pour porte-vélos

AMBIANCE
•	Mobilier URBAN :

	− Mobilier au design moderne
	− Lignes de bois horizontales 
pour plus de modernité
	− Portes de placard pavillon 
avec revêtement bois
	− Revêtement gris anthracite
	− Rétroéclairage

•	Ambiance tissu / TEP* : PEPPER
•	Éclairage intérieur cellule LED
•	Éclairage d’ambiance salon /

cuisine / chambre LED
•	Voilage sur baie

SALON
•	Pied télescopique / Couchage  

d'appoint supplémentaire 
(sauf PF600 et PJ700)

•	Emplacement TV avec  
pré-câblage 12 V-coaxial 

•	Table salon avec revêtement  
clair minéral

•	Ceintures de sécurité 3 points 
avec enrouleurs en cellule

•	Système de fixation ISOFIX (PF600, 
PJ700, PS700) (PJ700, PS700 : 
incompatible option 5e et 6e place  
carte grise) 

CUISINE
•	Extension plan de travail 

cuisine (PF600, PJ700) 
•	Bloc cuisine avec évier inox

•	Plaque de cuisson 2 feux inox  
avec couvercles séparés noirs  
et allumage piezo (PC640, 
PS700 et PM740)

•	Plan de cuisson inox 2 feux avec 
couvercle verre (PF600, PJ700)

•	Tiroirs et porte de placard bloc cuisine 
avec façade blanc brillant métallisé

•	Revêtement stratifié foncé sur 
plan de travail cuisine

•	Rangement sous bloc cuisine 
avec casserolier 

•	Support mural aimanté gravé, liens avec 
fixation autoagrippantes et porte-épices

•	Réfrigérateur avec compartiment 
conservateur 136 L avec 
sélection automatique des 
énergies (145 L sur PM740)

SALLE D’EAU
•	Cabinet de toilette avec douche 

séparée (PC640 et PM740)
•	Colonne de douche avec habillage 

stratifié noir et rangements
•	Barre de penderie / Étendoir à linge
•	WC à cassette extractible avec poignée 

télescopique et roulettes 

CHAMBRE (1)

•	Rangement en pied de lit (PJ700)
•	Éclairage d'ambiance sur meubles 

pavillon chambre (sauf PS700)
•	Pied de lit relevable pour faciliter 

l'accès rangement (PJ700)
•	Emplacement TV avec pré-câblage

ÉNERGIE CONFORT 
•	TRUMA Combi 4 avec commande de 

chauffage CP PLUS (sauf PC640)
•	TRUMA Combi 4 DIESEL avec 

kit altitude et commande de 
chauffage CP PLUS (implique 
2e batterie cellule) (PC640)

•	Coupe-circuit batterie cellule
•	Tableau de contrôle
•	Prise 230 V soute
•	Jauge de contrôle pour réservoir 

eau propre et eaux usées
•	Précâblage panneau solaire

ÉQUIPEMENTS DU PORTEUR
•	Motorisation PEUGEOT 2,2 L  

BlueHDI 140 ch (sauf PS700)
•	Motorisation FORD ECO Blue 2,0 L  

130 ch (PS700)
•	Freinage ABS

•	ESC avec ASR (antipatinage), ROM 
(réduction du roulis), Aide au démarrage 
en côte (sauf PS700)

•	Traction+ avec Hill Descent Control (aide 
au maintien de la vitesse en descente) 
(PS700)

•	TPMS (contrôle de pression des pneus 
automatique) (PS700)

•	Régulateur de vitesse avec limiteur
•	Airbags chauffeur et passager
•	Suspension essieu avant renforcé  

(sauf PS700)
•	Phares antibrouillard avant (PS700)
•	Rétroviseurs extérieurs électriques  

et dégivrants (sauf PS700)
•	Rétroviseurs extérieurs manuels  

et dégivrants (PS700)
•	Kit de réparation de roue 

ÉQUIPEMENTS DE LA CABINE
•	Panneau de contrôle tactile
•	Portes cabine avec lève-vitre électrique
•	Sièges cabine réglables en hauteur, 

pivotants avec 2 accoudoirs réglables
•	Sièges cabine coordonnés 

au tissu cellule
•	Ceintures de sécurité 3 points 

avec enrouleur cabine et cellule
•	Broderie sur têtière sièges cabine 
•	Climatisation cabine manuelle
•	Rideau de séparation cabine
•	Commandes au volant pour radio

ÉQUIPEMENTS

(1) Sauf PC640 / *TEP : Tissu Enduit Polyamide 
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PORTEUR
•	5e place carte grise (PJ700) 
•	6e place couchage et carte grise (PS700) (2)

•	Motorisation PEUGEOT en 140 ch, boîte 
de vitesses automatique, châssis en 3,5 T 
Light (PC640, PJ700 et PM740)

CELLULE 
•	Lit de pavillon avec sommier à lattes  

et rétroéclairage, relevable électriquement 
et débrayable (de série sur PC640 et PS700)

•	Store d’occultation cabine 
•	TRUMA Combi 6 EH (gaz + électrique) avec 

commande de chauffage CP PLUS (sauf PC640) 
•	TRUMA Combi 6 EH DIESEL (diesel + électrique) 

avec kit altitude commande de chauffage CP 
PLUS (implique 2e batterie cellule) (PC640) 

•	Kit moquette cabine + cellule 
•	Ambiance sellerie TEP* MACADAMIA
•	Plaque de cuisson 3 feux inox avec couvercles séparés 

noirs et allumage piezo (PC640, PS700 et PM740)
•	Kit lino protecteur
•	Stores pare-brise et baies cabine 

isothermes double plissés à cassette

PACK LIFE (OPTION)
•	Pare-choc avant couleur carrosserie (sauf Ford)
•	Skid plate noire (sauf Ford)
•	Feux antibrouillard (Ford)
•	Réservoir d'eaux usées chauffé 
•	Caméra de recul avec écran de contrôle 

intégré au tableau de bord (sauf Ford) 
•	Éclairage extérieur latéral droit 
•	Toit ouvrant panoramique cabine 
•	Moustiquaire porte cellule 
•	Pneus all season 3PMSF (sauf Ford) 
•	Traction+ avec Hill Descent Control  

(aide au maintien de la vitesse en descente) 
•	Boîte à gants centrale (sauf Ford) 
•	Station multimédia ZENEC avec écran 6,8" 

et fonctions APPLE CAR PLAY /
ANDROID AUTO (sauf Ford)

•	Suspensions arrière renforcées (sauf Ford)
•	Porte cellule à serrure 2 points avec 

baie fixe et poubelle intégrée
•	Rétroviseurs extérieurs électriques et dégivrants
•	Jantes acier 15"
•	Caméra arrière (Ford)
•	Station multimédia FORD avec écran 12" 

et fonctions APPLE CAR PLAY / 
ANDROID AUTO (Ford)

•	Pack STYLE (Ford)
 
PACK ELITE+ (OPTION) ***
•	Motorisation FORD Eco Blue 2,0 L 165 ch
•	Boîte de vitesses automatique FORD 

(inclut jantes 16" acier)
 
PACK SMART (OPTION) **
•	Jantes 16" en alliage léger bi-ton
•	Volant et pommeau de levier de vitesses cuir
•	Habillage gris sur aérateur 

PACK RELAX (OPTION)
•	TPMS (contrôle de pression des pneus automatique)
•	Frein de stationnement électrique
 
PACK LOUNGE+ (OPTION) 
•	Climatisation cabine automatique
•	Chargeur smartphone à induction
•	Combiné digital
•	Station multimédia DAB avec grand écran tactile de 9"
•	Navigation intégrée et fonctions APPLE 

CAR PLAY / ANDROID AUTO
 
PACK SAFETY (OPTION) **
•	Régulateur de vitesse adaptatif > 30 km/h
•	Système de freinage automatique 

avec détection de piétons
•	Allumage automatique des feux et des essuie-glaces
•	Alerte de franchissement de ligne
•	Reconnaissance des panneaux
•	Détection de somnolence du conducteur
•	Assistance de vitesse intelligente
 
PACK ACCESSOIRES (OPTION)
•	Panneau solaire 160 W (non monté) 
•	Store auvent (monté)

OPT IONS PACKS

SELLERIES

 ** : Sauf Ford / *** : Uniquement sur Ford 
(2) Option 6e place non disponible en seconde monte.

PEPPER DE SÉRIE

MACADAMIA OPTION
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Itineo
Famili

Compact

CM660 CJ660 CS660

Pour tout découvrir.

Partez à l'aventure en toute simplicité avec 
la gamme ITINEO FAMILI COMPACT, pensée 

spécialement pour les familles en quête 
de découvertes inoubliables ! Maniable 

et compacte, voyagez en totale sérénité 
grâce à son format passe-partout.
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4(1) 4 20L 
110L 90L4

6,61 M 6,61 M

CM660 CJ660
Fa

m
ili

   C
om

pa
ct

4(1) 4 20L 
110L 90L4

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC /  
PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto)

•	 Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante 
pour une optimisation des espaces

•	 Rideau d’intimité pour espace 
salle d’eau agrandi

•	 4 couchages de série :
	− Lit central (140 x 190 cm)
	− Extension couchage de 8 cm  
en tête de lit disponible en option

	− Lit de cabine escamotable (140 x 188 cm) 

•	 Séparation jour / nuit rigide

•	 Penderies suspendues

•	 Réfrigérateur 128 L

•	 Plaque de cuisson 2 feux inox avec 
couvercles séparés noirs et allumage piezo

•	 Banquette latérale avec mousse amovible  
pour transformation place face route 

•	 Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante 
pour une optimisation des espaces

•	 Rideau d’intimité pour espace salle d’eau 
agrandi

•	 Séparation jour / nuit rigide

•	 4 places couchage de série : 
	− Lits jumeaux (80 x 210/190 cm + 80 x 200 cm)
	− Extension de couchage king size 
(150 x 202 cm disponible en option)

	− Lit de cabine escamotable (140 x 188 cm)

•	 Étagères et pavillon central en tête de lits 
jumeaux

•	 Réfrigérateur 128 L

•	 Plaque de cuisson 2 feux inox avec couvercles 
séparés noirs et allumage piezo

PEUGEOT PEUGEOT



6,61 M

CS660

5 20L 
110L 90L54(1)

(+1 opt)

•	 5e place carte grise disponible en option et en 3T5 (1)

•	 Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi pivotante 
pour une optimisation des espaces

•	 Rideau d’intimité pour espace salle d’eau agrandi

•	 5 places couchage de série :
	− 2 lits superposés (70 x 202 cm)
	− Chambre enfants avec 3 couchages possibles grâce 
à l'extension couchage bas via transformation 
dînette pour lit double 133 cm de largeur

	− Lit de cabine escamotable (140 x 188 cm)

•	 Salon enfants arrière

•	 Réfrigérateur 128 L

•	 Plaque de cuisson 2 feux inox avec couvercles 
séparés noirs et allumage piezo

Découvrez l’ensemble des 
caractéristiques techniques 
de la gamme ITINEO  
FAMILI COMPACT.

PEUGEOT
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CS660

CS660



FAMILI COMPACT · 27

CS660

CS660
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CM660

CM660
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CM660

CM660
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CJ660

CJ660

CJ660CJ660
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CJ660

CJ660 CJ660
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CONSTRUCTION
•	Construction ITINEO LIFE 
•	Carrosserie 100% polyester (toit, 

sous plancher, parois latérales, faces 
internes des portes de soute garage) 

•	Isolation Styrofoam (toit, 
paroi, plancher)

CARROSSERIE ET OUVRANTS
•	Baies cellule double vitrage avec  

cadre polyuréthane et combiné  
« store moustiquaire » 

•	Grand lanterneau salon longitudinal
•	Embout arrière : 

	− Becquet arrière noir avec 
3e feu stop intégré 
	− Jambages arrière design 
avec bloc feux intégré 
	− Bloc feux LED boomerang 
	− Prédisposition caméra 
de recul intégrée 

•	Face avant : 
	− Calandre noire mate 
	− Feux diurnes LED intégrés 
	− Vision panoramique grand confort 180° 
	− Isolation acoustique renforcée 

•	Ligne bas de caisse aluminium 
•	Pré-équipement paroi avec 

inserts pour porte-vélos

AMBIANCE
•	Mobilier URBAN : 

	− Lignes de bois horizontales 
pour plus de modernité 
	− Portes de placard pavillon 
avec revêtement bois 
	− Moulure gris anthracite 
	− Rétroéclairage 
	− Système de fermeture push lock 
	− Equipets salon aériens 
rétroéclairés à LED 
	− Revêtement stratifié gris 
anthracite sur bloc cuisine

•	Ambiance tissu / TEP* : PEPPER
•	Voilage sur baie 

SALON
•	Forme de sellerie grand confort 
•	Lanterneau panoramique salon
•	Table portefeuille
•	Emplacement TV avec précâblage 

et support TV télescopique
•	Séparation jour / nuit (sauf CS660)
•	Système de fixation ISOFIX (CS660)

CUISINE
•	Extension plan de travail
•	Évier inox et plaque de cuisson  

2 feux inox lisse avec couvercles 
séparés noirs et allumage piezo

•	Robinet métal laiton avec 
cartouche céramique

•	Grand plan de travail 
•	Bandeau acrylique rétroéclairé  

LED bleu sur côté de cuisine 
•	Rangements tiroirs et casserolier  

avec amortisseurs fin de course 
•	Fermeture centralisée tiroirs cuisine 
•	Réfrigérateur 128 L à sélection 

automatique d’énergie avec 
compartiment conservateur

•	Obturateurs de protection hiver des 
grilles extérieures du réfrigérateur 

•	Porte-épices

SALLE D’EAU
•	Salle d’eau DUO’SPACE avec paroi 

pivotante pour une optimisation  
des espaces 

•	Rideau d’intimité pour espace 
salle d’eau agrandi

•	Meuble de rangement haut et miroir 
•	Prise 230 V 
•	WC à cassette extractible avec  

poignée télescopique et roulettes 
•	Colonne de douche avec habillage 

plexi et pommeau de douche
•	Revêtement protecteur 

sur parois douche
•	Lanterneau dans la douche 
•	Porte-serviette

CHAMBRE 
•	Lit(s) permanent(s) avec matelas 

mousse sur sommier à lattes 
•	Habillage de matelas en tissu 

stretch haute qualité 
•	Extension de couchage 

king size (CJ660)
•	Penderies suspendues (CM660) 
•	Tiroir de rangement en façade de lit 

(CM660) 

ÉNERGIE CONFORT 
•	Combiné chauffage /  

chauffe-eau TRUMA COMBI 4 
•	Fonction « coming home » avec 

éclairage automatique de la lampe 
d’auvent et éclairage d’ambiance 
intérieur au déverrouillage du 
véhicule ou à l’ouverture des 
portes cellule ou chauffeur 

•	Fonction « leaving home » avec 
extinction de l’éclairage d’ambiance 
intérieur et temporisation de 
l’éclairage de la lampe d’auvent 
au verrouillage du véhicule 

•	Éclairage intérieur LED 
•	Éclairage extérieur auvent LED 
•	Détendeur permettant l’utilisation  

du gaz en roulant (système anticrash) 
•	Éclairage soute 
•	Emplacement 3e batterie 
•	Pré-équipement douchette extérieure 
•	Doubles prises USB dans la zone 

salon et dans la chambre 
•	Prise 230 V soute 
•	Pré-câblage panneau solaire 
•	Module énergie centralisé et 

accessible dans estrade salon 
•	Jauge de contrôle pour réservoirs 

eau propre et eaux usées
•	Vase d'expansion sur réseau eau 

pour une pression constante
•	Pré-équipement douchette extérieure
•	Batterie cellule AGM 92 Ah (avec 

coupleur, séparateur et booster)

ÉQUIPEMENTS DU PORTEUR 
•	Porteur PEUGEOT BOXER 

2,2 L BlueHDi 140 ch 
•	Airbags conducteur et passager 
•	Stop & Start 
•	Régulateur de vitesse avec limiteur 
•	Freinage ABS 
•	Verrouillage centralisé des 

portes cabine et cellule 
•	Kit de réparation de roue
•	Direction assistée électrique
•	ESC avec ASR (antipatinage), 

ROM (réduction du roulis), aide 
au démarrage en côte

•	Régulateur de vitesse avec limiteur
•	Rétroviseurs extérieurs type bus

ÉQUIPEMENTS DE LA CABINE 
•	Lit cabine escamotable 
•	Échelle de lit cabine 
•	Rideau occultant tissu plissé 

tour de cabine 
•	Porte chauffeur avec lève-

vitre électrique 
•	Vitrages cabine teintés 
•	Porte-gobelets 
•	Sièges cabine réglables en hauteur, 

pivotants avec 2 accoudoirs réglables
•	Climatisation cabine manuelle
•	Habillage dessous de lit cabine design 
•	Coffre de rangement côté droit

ÉQUIPEMENTS

* TEP : Tissu Enduit Polyamide
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PORTEUR
•	Boîte de vitesses automatique 8 rapports
•	5e place carte grise (CS660)
•	Réservoir d’eaux usées chauffé
•	Attelage (selon modèle)
•	Feux avant 100% LED
•	Phares antibrouillard

CABINE
•	Habillage extérieur Grand Froid
•	Stores pare-brise et baies cabine 

isothermes double plissés à cassette
•	Station multimédia DAB PIONEER® avec écran 6,8" 

et fonctions APPLE CAR PLAY / ANDROID AUTO
•	Kit moquette cabine

CELLULE
•	Combiné chauffage / chauffe-eau 

TRUMA COMBI 6 / COMBI 6 EH avec 
commande de chauffage CP PLUS

•	Four 18 L sans grill
•	Moquette cellule
•	Kit lino protecteur
•	Lit permanent réglable en hauteur (≈ 20 cm) 

assisté par vérins électriques (CM660)
•	Ambiance sellerie TEP* : MAGNETIC 

ou MACADAMIA
•	Douchette extérieure avec eau froide
•	2e batterie cellule AGM 92 Ah  

(oblige 1re batterie cellule AGM)
•	Rideau isolant portillon de soute 

dans chambre arrière (CS660)
•	Kit protection matelas
•	Plancher chauffant cellule

PACK LIFE (OPTION)
•	Marchepied électrique
•	Porte cellule à serrure 2 points avec baie fixe
•	Moustiquaire porte cellule
•	Feux diurnes à LED
•	Station multimédia DAB PIONEER® avec écran 6,2"
•	Caméra de recul avec écran de contrôle 

intégré au tableau de bord
•	Traction+ avec Hill Descent Control  

(aide au maintien de la vitesse en descente)
•	Pneus all season 3PMSF
•	Caillebotis douche noir

PACK SMART (OPTION)
•	Jantes 16" en alliage léger bi-ton
•	Volant et pommeau de levier de vitesse cuir
•	Habillage gris sur aérateurs
•	Commandes au volant pour radio

PACK RELAX (OPTION)
•	TPMS (contrôle de pression des pneus automatique)
•	Frein de stationnement électrique

PACK LOUNGE+ (OPTION)
•	Climatisation cabine automatique
•	Chargeur smartphone à induction
•	Combiné digital
•	Station multimédia DAB avec grand écran tactile de 9"
•	Navigation intégrée et fonctions APPLE 

CAR PLAY / ANDROID AUTO

PACK SAT (OPTION FR)
•	Panneau solaire 160 W (non monté)
•	Antenne satellite automatique TWIN, 

diamètre 72 (non montée)
•	Démodulateur TNT SAT HD (non monté)

OPT IONS PACKS

SELLERIES

PEPPER DE SÉRIE MACADAMIA OPTION MAGNETIC OPTION
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Itineo
Famili

SBD700 SB740MC740

Pour vivre des moments magiques en famille.

Design et confort, la gamme ITINEO FAMILI 
vous invite à profiter de l’instant présent 

pleinement. Imaginées pour vivre des moments 
inoubliables en famille, découvrez nos 3 

implantations dotées de grands espaces à vivre 
et de rangements astucieux pour des voyages 
simplifiés. Libérez votre esprit d’aventure et 
direction de nouveaux horizons en famille !
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4(1) 5 20L 
120L 120L4 

(+1 opt)6 6 20L 
120L 120L6

 7,42 M6,99 M

MC740SBD700Fa
m

ili
 

(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation PTAC  
/ PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•	 5 places couchage dont 1 en option : 
	− Lit central XXL (160 x 195 cm)
	− Lit de cabine escamotable (140 x 190 cm)
	− Salon convertible en couchage d’appoint 
1 place (90 x 200 cm) (option)

•	 Niche rangement sur côté de lit
•	 Espace salon ouvert avec banquettes face à face
•	 Grande soute
•	 Grande salle d’eau privative avec douche  

et WC séparés

•	 Grand salon avec banquette en L 
•	 Système de fixation ISOFIX sur banquette  

face route
•	 Cuisine en L​
•	 Grand réfrigérateur 145 L
•	 Meuble TV ouvert sur salon​
•	 Grand dressing​ avec partie penderie et étagères
•	 Salle d’eau avec douche séparée intégrée​
•	 Lits superposés arrière 2 x (84/76 x 217 cm)
•	 Lit inférieur relevable pour augmenter hauteur 

de soute
•	 Lit d’appoint dînette (137 x 119 x 217 cm)
•	 Lit de cabine escamotable (140 x 190 cm)

FIATFIAT



5(1) 7 20L 
120L 120L5  

(+2 opt)

7,42 M

SB740

•	 Système de fixation ISOFIX 
•	 Chambre enfants avec 3 couchages possibles
•	 7 places couchage dont 2 en option :

	− Lits superposés 2 x (81 x 217 cm)
	− Transformation lit dînette chambre arrière 
en couchage 2 places (133 x 217 cm)

	− Lit de cabine escamotable (140 x 190 cm)
	− Lit d'appoint dînette 2 places 
130 x 200 cm (option)

•	 Double penderie
•	 Réfrigérateur 145 L
•	 5e place carte grise de série (1)

Découvrez l’ensemble 
des caractéristiques 
techniques de la gamme 
ITINEO FAMILI.

FIAT



38 · FAMILI

Fa
m

ili
 

Évadez-vous  
en famille 

et créez des  
moments  

inoubliables.



FAMILI · 39

Fa
m

ili
 

Itineo Famili
SBD700

Grand salon

6 places ceinture, repas et couchage

Longueur du véhicule 6,99 m

Lits superposés dimensions confortables

Dressing XXL avec penderie

De nombreux rangements
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SBD700

SBD700 SBD700
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SB740

SB740

SBD700
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SB740

SB740

SB740
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MC740

MC740

MC740 MC740
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Fa
m

ili
 

CONSTRUCTION
•	Construction ITINEO LIFE 
•	Carrosserie 100% polyester (toit, 

sous plancher, parois latérales, faces 
internes des portes de soute garage)

CARROSSERIE ET OUVRANTS
•	Coffre de rangement dans  

le plancher (sauf SBD700)
•	Baies cellule double vitrage avec  

cadre polyuréthane et combiné  
« store moustiquaire » 

•	Marchepied isolé monomarche 
•	Embout arrière : 

	− Becquet arrière noir avec 3e feu  
stop intégré 
	− Jambages arrière design avec  
bloc feux intégré 
	− Bloc feux LED boomerang 
	− Prédisposition caméra 
de recul intégrée 

•	Face avant : 
	− Calandre noire mate 
	− Feux diurnes LED intégrés 
	− Vision panoramique grand confort 180° 
	− Isolation acoustique renforcée

•	Pré-équipement paroi avec 
inserts pour porte-vélos

AMBIANCE
•	Mobilier URBAN :

	− Mobilier au design moderne
	− Lignes de bois horizontales pour plus  
de modernité
	− Portes de placard pavillon 
avec revêtement bois
	− Nouvelle moulure gris anthracite
	− Rétroéclairage
	− Système de fermeture push lock
	− Équipets salon aériens 
rétroéclairés à LED
	− Revêtement stratifié gris anthracite  
sur bloc cuisine

•	Ambiance tissu / TEP* : PEPPER
•	Ambiance TEP* : SPIRIT 

ÉDITION (MC740 et SB740)
•	Voilage sur baie

SALON
•	Support TV télescopique pour écran plat 
•	Lanterneau panoramique salon 
•	Accoudoir(s) banquette(s) salon 
•	Transformation place face 

route / dos route rapide 
•	Système de fixation ISOFIX 

(SBD700, SB740)
•	Table portefeuille

•	Emplacement TV avec pré-
câblage et support TV

•	Séparation jour / nuit

CUISINE
•	Extension plan de travail
•	Bandeau acrylique rétroéclairé 

LED bleu sur côté de cuisine
•	Grand plan de travail
•	Porte-épices
•	Rangement tiroirs et casserolier 

avec amortisseurs fin de course
•	Évier inox avec couvercle 

verre noir brillant
•	Fermeture centralisée tiroirs cuisine
•	Robinet métal laiton avec 

cartouche céramique
•	Plaque de cuisson 2 feux 

inox avec couvercles séparés 
noirs et allumage piezo

•	Réfrigérateur 145 L à sélection 
automatique d'énergie 
avec double porte

•	Obturateurs de protection hiver des 
grilles extérieures du réfrigérateur 

SALLE D’EAU
•	Vasque thermoformée 
•	Niche de rangement rétroéclairée 

sous vasque 
•	Meuble de rangement haut avec miroir 
•	Prise 230 V intégrée dans bandeau haut 
•	WC en céramique 
•	Barre de penderie / Étendoir à linge 
•	Douche séparée
•	Colonne de douche avec éclairage 

d’ambiance LED bleu, habillage 
stratifié noir et rangements intégrés 

•	Lanterneau dans la douche 

CHAMBRE 
•	Lit(s) permanent(s) avec matelas 

mousse sur sommier à lattes 
•	Habillage de matelas en tissu 

stretch haute qualité 
•	Tiroir de rangement en 

façade de lit (MC740) 
•	Tête de lit rétroéclairée 

revêtue TEP* (MC740)
•	Emplacement TV avec pré-câblage  

HDMI (MC740) 

ÉNERGIE CONFORT 
•	Combiné chauffage / chauffe-eau 

TRUMA COMBI 4 

•	Fonction « coming home » avec 
éclairage automatique de la lampe 
d’auvent et éclairage d’ambiance 
intérieur au déverrouillage du 
véhicule ou à l’ouverture des 
portes cellule ou chauffeur 

•	Fonction « leaving home » avec 
extinction de l’éclairage d’ambiance 
intérieur et temporisation de 
l’éclairage de la lampe d’auvent 
au verrouillage du véhicule 

•	Éclairage intérieur LED 
•	Éclairage extérieur auvent LED 
•	Détendeur permettant l’utilisation  

du gaz en roulant (système anticrash) 
•	Éclairage soute 
•	Emplacement 3e batterie 
•	Pré-équipement douchette extérieure 
•	Doubles prises USB dans la zone 

salon et dans la chambre 
•	Prise 230 V soute 
•	Pré-câblage panneau solaire
•	Batterie cellule AGM 92 Ah (avec 

coupleur, séparateur et booster)

ÉQUIPEMENTS DU PORTEUR 
•	Motorisation FIAT DUCATO EURO 

6d-Final, avec réservoir AdBlue® 19 L 
•	Moteur 2,2 L 140 ch 
•	Jantes 15'' (SBD700)
•	Régulateur de vitesse avec limiteur 
•	Airbags conducteur et passager 
•	2e clef télécomandée (PLIP)
•	Voie arrière élargie 
•	Freinage ABS 
•	Rallonge remplissage lave-glace 
•	Verrouillage centralisé des 

portes cabine et cellule 
•	ESC avec ASR (antipatinage), 

ROM (réduction du roulis), aide 
au démarrage en côte

•	Rétroviseurs extérieurs type bus
•	Direction assistée électrique

ÉQUIPEMENTS DE LA CABINE 
•	Lit cabine escamotable 
•	Lanterneau lit cabine 
•	Échelle de lit cabine 
•	Pare-soleil mécanique à enrouleur 
•	Rideau occultant tissu plissé  

tour de cabine 
•	Porte chauffeur avec lève-

vitre électrique 
•	Planche de bord avec rangement 

ouvert côté droit
•	Tableau de bord 50% digital 
•	Porte-gobelet
•	Sièges cabine réglables en hauteur, 

pivotants avec 2 accoudoirs réglables

ÉQUIPEMENTS

* TEP : Tissu Enduit Polyamide / ** Option non disponible hors pack
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PORTEUR
•	Attelage (selon modèle) 
•	Feux antibrouillard avant 
•	Feux avant 100% LED 
•	Boîte de vitesses automatique 8 rapports
•	Châssis HEAVY : PTAC 4,4 T 180 ch (modèles en 7,42 m)

CABINE
•	Habillage extérieur Grand Froid 
•	Stores pare-brise et baies cabine isothermes 

double plissés à cassette 
•	Station multimédia DAB PIONEER® avec écran 6,8" 

et fonctions APPLE CAR PLAY / ANDROID AUTO  
(de série sur SPIRIT ÉDITION) 

CELLULE
•	Combiné chauffage / chauffe-eau TRUMA COMBI 6 /  

TRUMA Combi 6 EH (gaz + électrique) avec 
commande de chauffage CP PLUS

•	Plancher chauffant cellule
•	Réservoir d'eaux usées chauffé
•	Tiroir de rangement extérieur coulissant
•	Ambiance sellerie TEP* : MAGNETIC ou MACADAMIA (SBD700)
•	Pied télescopique / Couchage d'appoint 

supplémentaire (de série sur SBD700)
•	Plaque de cuisson 3 feux inox en ligne avec 

couvercles et allumage piezo
•	Four 36 L avec grill
•	Lit permanent réglable en hauteur (≈ 30 cm) 

assistée par vérins électriques (MC740)
•	Rideau isolant portillon de soute dans 

chambre arrière (SBD700, SB740)
•	Kit protection de matelas
•	2e batterie cellule AGM 92 Ah  

(oblige 1re batterie cellule AGM)
•	Moquette cellule
•	Kit lino protecteur
•	Douchette extérieure avec eau froide
•	Feux avant 100% LED
•	Phares antibrouillard avant

PACK LIFE (OPTION)
•	Marchepied électrique
•	Porte cellule à serrure 2 points avec  

baie fixe et poubelle intégrée
•	Moustiquaire porte cellule
•	Feux diurnes à LED
•	Station multimédia DAB PIONEER®  

avec écran 6,2"
•	Caméra de recul avec écran de contrôle  

intégré au tableau de bord
•	Traction+ avec Hill Descent Control (aide  

au maintien de la vitesse en descente)
•	Lame à ressort en composite
•	Pneus all season 3PMSF 

PACK SMART (OPTION SBD700,  
DE SÉRIE SUR SPIRIT EDITION)
•	Jantes 16" en alliage léger bi-ton
•	Volant et pommeau de levier de vitesse cuir
•	Habillage gris sur aérateurs
•	Commandes au volant pour radio 

PACK RELAX (OPTION)
•	TPMS (contrôle de pression  

des pneus automatique)
•	Frein de stationnement électrique 

PACK LOUNGE+ (OPTION)
•	Tableau de bord 100% digital
•	Climatisation cabine automatique
•	Chargeur smartphone à induction
•	Navigation multimédia DAB PIONEER®  

avec grand écran tactile de 9"et fonctions 
APPLE CAR PLAY / ANDROID AUTO

PACK SAT (OPTION FR)
•	Panneau solaire 160 W (non monté)
•	Antenne satellite automatique TWIN  

diamètre 72 (non montée)
•	Démodulateur TNT SAT HD (non monté)

OPT IONS PACKS

SELLERIES

PEPPER DE SÉRIE
SPIRIT DE SÉRIE  
(MC740/SB740)

MAGNETIC OPTION
Sauf SPIRIT ÉDITION

MACADAMIA OPTION
Sauf SPIRIT ÉDITION
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ITINEO ASSISTANCE 
OFFERTE LA PREMIÈRE ANNÉE.
Souriez, vous êtes suivis. ITINEO Assistance, c’est un 
seul numéro qui, même à l’autre bout de la planète, vous 
garantit un soutien et des solutions pour poursuivre 
sereinement votre voyage. Appelez, vous êtes assistés. 
Trouver le réparateur le plus proche, faire expédier les 
pièces de rechange nécessaires ou tout simplement 
obtenir des informations sur la vie pratique en camping-
car : quelle que soit votre destination, vous bénéficiez de 
l’assistance téléphonique permanente d’une équipe de 
techniciens spécialistes du camping-car. 

OFFRE VALABLE UNIQUEMENT EN FRANCE MÉTROPOLITAINE, 
BELGIQUE, SUISSE, LUXEMBOURG SUR LA FAMILI. 
Offre gratuite la première année. Au terme des 12 mois, 
proposition de souscription au renouvellement du contrat.

RAPIDO Group Finance* vous propose une 
gamme complète de solutions adaptées 
pour financer l’achat de votre prochain 
ITINEO. Renseignez-vous auprès de votre 
concessionnaire ITINEO agréé pour bénéficier 
des meilleures offres et profitez de votre 
véhicule de loisirs en toute sérénité.

UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS 
CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.

* Disponible dans les pays suivants : Allemagne, Italie, Espagne, Suisse, Pays-
Bas, Autriche, Belgique, Finlande, Suède, Danemark, Royaume-Uni, Pologne, 
Portugal, République d’Irlande

Financez votre 
véhicule en toute
simplicité.
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www.clubgrouperapido.com

Certains modèles photographiés dans ce catalogue peuvent être présentés avec des équipements prévus en option. Photos non-contractuelles : éléments de 
stylisme, décoration et accessoires non inclus. Une partie de la production ITINEO étant destinée à l’exportation, les caractéristiques des modèles photographiés 
peuvent varier d’un pays à l’autre ; pour la définition exacte des modèles commercialisés, nous vous invitons à consulter votre distributeur. ITINEO se réserve le 
droit d’apporter sans préavis toutes modifications à ses modèles. Malgré le soin apporté à la réalisation de ce catalogue, celui-ci ne peut constituer un document 
contractuel. Votre distributeur se tient à votre disposition afin de vous communiquer tous les compléments d’informations que vous souhaiterez.

Dans chaque 
destination  
de voyage, vous 
trouverez un 
concessionnaire 
ITINEO.

En plus de votre garantie contractuelle de 2 ans sur votre véhicule et de votre 
garantie fabricant sur les accessoires installés d’origine lors de la fabrication, 
bénéficiez d’une garantie 5 ans sur l’étanchéité et la structure du mobilier en 
réalisant annuellement les contrôles d’humidité de votre véhicule pendant les 
4 ans qui suivent la 1re mise en circulation. La garantie couvrant les accessoires 
posés en concession est assurée par les fabricants d’origine, selon leurs 
conditions, à travers le concessionnaire. La garantie couvrant le châssis est 
directement assurée par le constructeur du châssis. Les déplacements restent à 
la charge du client. Les camping-cars, vans et fourgons aménagés sont conçus 
pour une utilisation de loisirs et ne sont en aucun cas destinés à être utilisés 
comme espace de vie à demeure.

Envie de partager vos meilleurs  
moments en ITINEO ?

REJOIGNEZ GRATUITEMENT
LE CLUB GROUPE RAPIDO ! 

Pour connaître votre concessionnaire  
le plus proche, rendez-vous 
sur www.itineo.com.
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Scannez ce QR Code 
et découvrez notre 
catalogue digital.

ITINEO -  GROUPE RAPIDO

414, rue des Perrouins - CS 20019 
53101 Mayenne Cedex - France

Tél.  : +33 (0)2 43 30 10 70 
Fax  : +33 (0)2 43 30 10 71

www.itineo.com

RETROUVEZ-NOUS SUR


